
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: srpen 2024

serverovna pokus číslo 2

2024-08-30 Vytvořil ufo

update 22:27 četl sem nějakou diskusi, kde se řešilo málo školních přednášek o drogách,
protože mezi mladejma prej jedou energiťáky a kratom. sem si vzpomněl, že když jsem ještě
před sametem na konci základky slyšel první přednášku o starých dobrých léty prověřených
drogách a přečetl u fotra v knihovně nějaký sjetý prokletý básníky, tak jsem hned věděl, že to
chci zkusit. takový přednášky můžou bejt někdy kontraproduktivní, protože člověk má mít v
životě cíle, za kterými jde i přes překážky.

======

update 18:43 serverovnu sem rozebral, zrušil jeden rack a všechno poskládal do druhýho.
musím pochválit sám sebe, že sem to zvládnul komplet skoro sám. ale tyvle, ten tým se
kterým dělám, to je materiálek. jít v jednu domů, protože stará má poslední volný týden
prázdnin a chce jet na chalupu, je hustější level, než vydržet u filmů s kolegou do pěti, kdyby
náhodou něco potřeboval.

za sebe můžu říct, že až tahle šílenost skončí, už nechci dělat ani v malý firmě, natož pro
nějakej zasranej korporát. výběr se mi dost zúží, ale to je holt zkurvenej lidskej zbytečnej život.

======

update 09:16 notebook dnes neselhal, disk žije, takže přišel na řadu pokus číslo dva s
rozebráním a znovusložením firemní serverovny. fuuuck.

tyvle vedro

2024-08-29 Vytvořil ufo
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update 23:26 výčepák zavřel hospodu a jde domů s cinkajícími mincemi v kapse. na rohu ulice
leží hovna kupice. čuba se k němu sehla a má noha vyhla. z prdele klika, on si někdo vezme
hnědýho žolíka.

======

update 20:02 když vidím předpověď počasí na dalších sedm dnů, tak mám celkem obavu o
zahradu na chatě. kytky na tom svahu dostanou fakt bídu.

TV Barrandov odhalila, co bude vysílat místo Jaromíra Soukupa. zazvonil zvonec a jaromíra
soukupa je konec.

======

update 11:21 včera jsem viděl na hbo furiosa: sága šílenýho maxe. jo, george miller i v
požehnaným věku postapo umí. však je taky tvůrcem celýho žánru. perličkou je, že se jedná
po kurva dlouhý době o film, kterej sem poprvý viděl ve skutečný kabelový tv a nikoliv z
upirátěnýho mkv kontejneru.

======

update 10:47 vidím v televizi, že se opět rozjíždějí nějaký předvolební kampaně. přiznám se, že
jsem neměl už chuť jít k eurovolbám. nechuť se zase zvětšila a vyloženě doufám, že
nepodlehnu volání občanství a nepůjdu zase hodit do urny hlas. nekonečný kampaně plný
blábolů mě začínají významně srát.

======

update 09:43 abnormální používání voňavek ve velmi horkém počasí dokazuje, že lidský druh
vlastně příšerně smrdí.

týrání tyrany

2024-08-28 Vytvořil ufo

update 23:31 je fakt zkurvený vedro a potkal sem tramvaj plnou slávistů v dresech. asi jeli z
tréninku.

======

update 18:13 párádní zkurvený horký odpoledne v klimatizovaný serverovně. jo, tu klímu sem
nakonec vypnul.

======
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update 11:06 podle inzertních serverů se v našem okolí běžně prodává m2 bytu mezi
125-135000kč. jako fakt mega úlet a už si ani nevzpomínám, co říkali lidi, když jsem před 17
lety bral předraženej m2 za 56000...

======

update 09:34 dnešní cesta do práce byla ve znamení hloubavých filozofických existenciálních
myšlenek. po dlouhé analýze všech pro a proti jsem došel k závěru, že nejlepší pro život a
planetu by bylo vyhynutí lidstva. stačí málo, stačí, aby se lidstvo stalo sterilním a prostě
vymřelo. existence lidstva vůbec nedává smysl.

Soudce týral partnerku a pak ji křivě obvinil. Přišel trest. legendární rozvodová právnička
pražských bohatých paniček, který chtějí stáhnout svý bohatý manžílky o co nejvíc majetků a
legendární aktivistka za práva žen týraných muži advokátka Hrdá posunula své morální
hranice na další level. pomohla nešťastnému soudci, kterýho manželka houslistka hnusně
obvinila, že ji mlátí petkama s vodou a oslovuje jako židovskou kurvu, k velmi nízkému trestu.
fér kundy.

fck prd

2024-08-27 Vytvořil ufo

update 19:39 výměnu disku mám za sebou a podle emailových hlášení proběhl i rebuild. já
vím, zbytečně stresuju, ale hotswapový disky nevyměňuju každej den.

Tramvajová trať do pražských Malešic už má jasnou podobu i odhad ceny. jak dlouho to
trvalo? 40 let?

======

update 13:35 měli jsme poradu. byl to ten typ porady, kdy si na závěr v duchu říkám, jestli to
mám vůbec zapotřebí. pak si řeknu "byl sem se šéfem v dobrým a zlým, tak snad ještě něco
vydržím", ale ty bizarní diskuse o tom, kdo má pod stolem víc krabic a nebo že zálohování trvá
každej den půl pracovního dne, se prostě snažím vynechat, ale občas to prostě nejde. jo a
sem kurva pro všechno, i když posraný windows nedělám, stejně se čumí na mě, jakobych je
dělal celej život a věděl o nich naprosto všechno. ale to je evidentní píčovina.
ještě jedna porada proběhne a pak půjdu k zákazníkovi vyměnit zdechlý disky v diskovým poli,
který už není v záruce a disky taky ne. takovýhle sračky musím řešit, tak snad se to pole
poskládá dohromady automaticky.

zase
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update 23:39 potkávám delší dobu během večerního venčení takovej mladej párek. on a ona.
nejdřív si pořád povídali, vrkali a kouřili jedno společný cígo. později jeden nebo druhej držel
v ruce telefon, díval se do něj a cígo kouřili pořád jedno. dneska sem je potkal, kouřili furt
jedno cígo, ale oba čuměli do telefonů.

záhada pana rouškaře s pejskem byla nejspíš nedávno vyřešena. asi je to hodně dobrej
model, bydlí v bytě někde v okolí, má ve zdech díry, aby ho mohli sledovat koviďáci a když jde
pryč, tak mu lezou do bytu. prostě má dost komplikovanej život.

======

update 22:18 vypadá to, že snížení verze kernelu a nvidia ovladače na longterm verze vyřešilo
děsivý chcípání notebooku. asi nějaká regrese v jádře.

======

update 18:31 dva borci na jedný koloběžce bez helem a v dešti, tak aspoň že jeli správně v
pruhu pro cyklisty.

======

update 15:45 pokud se jednou rozhodnete pro sebevraždu střelnou zbraní, je potřeba se
nejdřív naučit pořádně ovládat zbraň a pak trénovat míření na vlastní hlavu. sebevražda
střelnou zbraní nemusí být tak easy, jak se na první pohled může zdát.

======

update 15:14 kde jsou všechny ty životní jistoty, když už ani eva s vaškem nejsou co dřív. svět
se do prdele kroutí. Eva a Vašek: Rozvod! Bolestná zpověď utrápeného muže.

======

update 13:01 už je tu zase začátek týdne a ani nevím, kolikátej v mým trapným životě.
nestíhám je počítat.

úklidy

2024-08-25 Vytvořil ufo

update 16:00 včera úklid bytu, dneska sekání zahrady, přerovnání sklepa, rozřezání starejch
krabic. žádná nuda.

Sebevraždu jen pistolí, říkal Heřmánek. Trápil ho zánět svalu v obličeji. kdyby byla legální
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eutanazie, lidi by nemuseli páchat sebevraždy na veřejnosti skokem z mostu či ranou z
pistole.

Toaleťák slaví! Roličku kupujeme už 153 let. Jak má správně viset? zejtra má hajzlák výročí, tak
si pěkně vytřete prdel. mimochodem, v rusku se začal vyrábět hajzlák až v listopadu 1969.

švejkovo hovno

2024-08-24 Vytvořil ufo

update 09:25 když se řekne švejkovina, tak si představím pravou českou čůrákovinu.

čuba dnes ráno vysrala rekordní hovno. ani se mně nevešelo do dlaně.

znovu

2024-08-23 Vytvořil ufo

update 23:27 Microsoft Says It's Getting Rid of Control Panel in Windows. no, microsoft to
slibuje už dlouho, ale snad control panel ještě pár let vydrží.

======

update 20:17 myslim, že sem vyselektoval problém. nvidia vs poslední řada kernelu, teda si
myslim.

======

update 16:49 Lidem vstup zakázán. Pláž v Kalifornii obsadili lachtani a vyhřívají se na slunci.
tak tento titulek se mně moc líbí.

======

update 11:39 Na nemocné děti vybrali 7 milionů, většinu si nechali pro sebe. Policie rozkryla
fungování podvodné sbírky. vyloženě se těším, až tito zatčení paraziti využijí přátelsky
nastavené české nespravedlnosti z dílny ministerstva spravedlnosti, vyjádří lítost, slíbí
nápravu, vrácení peněz, za to dostanou podmínku nebo pár měsíců v kriminále či se rovnou z
trestu vykoupí.
a když náhodou dojdou do exekuce, protože nebudou dluhy splácet, dostanou příležitost
během tří let projít osobním bankrotem a voilà... jsme z toho venku a čistí.

Čtrnáctiletý Čech byl vážně zraněn ve Švýcarsku po zásahu elektrickým proudem, lezl na
železniční vagon. Sorry, ale tyhle příběhy kandidátů darwinovy ceny ve mě už emoce
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nevyvolávají. nekonečný příběh opakované debility.

======

update 11:08 nezajímají mě podkasty, jútubeři, tiktakeři, instagrameři a podobný magoři.
hledám nějaký dlouholetý blog, kterej je pravidelně aktualizovanej klidně i samejma
zbytečnejma frustrovanejma sračkama. hledám někoho, kdo na internety pravidelně zvrací
písmenkovou polívku ze samých sraček v množství převelikým. existují ještě takoví zábavní
čůráci?

======

update 10:28 já sem tak rád, že je pátek. zítra totiž budu uklízet a strašně moc se na to
netěším.

příští týden máme poradu, který se zúčastní i paní jednatelka. docela sem zvědavej, co maj na
srdci, protože já mám taky nějaký drobný otázky, na který bych měl rád odpovědi. jakože jak si
třeba představujou fungování firmy v dalších letech, když víme, že pan majitel je pár let v
důchodu a pár let mu zbejvá do sedmdesátky. okej, staví za prahou sídlo firmy, což se mělo
udělat dřív, ale chce se tam z centra prahy přestěhovat? nebo jaký jsou plány aspoň na tři
roky dopředu, kdy by měly dojet některý významný smlouvy? mám předpokládat, že budu
ještě pár let dělat děvku pro všechno nebo jak se mám zařídit. jedna hypotéka dojela, jede
ještě druhá a tu z něčeho budeme muset platit, kor když vím, že ženy korporát jde do hajzlu a
její kolegové prostě dávají výpovědi. dělat ve velký firmě je stejně na hovno, jako dělat v malý
firmě. všude jsou chlebíčky o dvou stranách a mě začíná srát stres s tím spojený.

======

update 09:48 noťas to udělal znovu. hodně na mě nechutně pípal a nevím kurva proč.
downgrade ovladačů gpu evidentně problém nevyřešil, tak teď kundo raď.

o víkendu má prej bejt zkurvený vedro.

Glosa: Problém nejsou slevové letáky, ale česká říše slev. nechci slevu zadarmo aneb český
slevový blázinec. znáte například z tesca.

Zemana na dovolené v Tatrách zachraňovala policie. Podcenil túru. nikdy, ale opravdu nikdy
nepodceňujte slovenský osmitisícovky. to platí i pro starý prognostiky, kterým v životě nevyšla
ani jedna prognoza.

záhadný flek na ranním nebi. oni přicházejí....
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ygor xaun

2024-08-22 Vytvořil ufo

update 20:54 baví mě pozorovat netradiční čísla tramvají, který kolem nás běžně nejezdí.
zrovna se tu ukázalo číslo 27 a jelo nečekaně směr depo.

======

update 12:28 ‚Masturboval a vyhrožoval mi nožem.‘ Příběhy žen a mužů, kteří čelili sexuálnímu
obtěžování v MHD. zeptejte svých manželek, přítelkyň, maminek či dcer, kdy poprvý viděly
úchylákovo péro. Moje žena ve třinácti a já svýho úchyláka potkal až po dvacítce...

======

update 09:36 přijdu do práce, zapnu notebook a slyším děsivý hlasitý pípání. ten hajzlík
digitální se neprobudil z hibernace. vypnu, zapnu, děs, běs zvuk. panika, kolega radí, abych
vyndal baterku. dělám to, zapínám noťas bez baterie a nabíhá. ok, co se stalo, že se
neprobral z hibernace? pořádně zkontroluju baterku, domáčknu ji a vzpomenu si, že pekelná
nvidia včera vyslala do světa novou "stabilní" verzi ovladačů. okamžitě probíhá downgrade na
předposlední verzi a doufám, že tím je problém vyřešen.

kdyby někoho z vás zajímal starý dobrý český ezobizár a vachler vám přijde už příliš
intelektuální s tím svým tajemstvím a nesmyslem života, tak pak je tu igor chaun. zrovna mně
píše žena... "Chaun vydal novy video. Jsem v prvni minute, kde si on sam blahopreje ke svym 61.
narozeninam"

mrtvej okupant dobrej okupant
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2024-08-21 Vytvořil ufo

update 18:10 kouřím a pozoruju oknem pohyby v ulici. tramvaje, auta a sem tam lidi. městský
ruch.

======

update 11:27 poslouchám v tv projevy před českým rozhlasem k výročí ruský okupace. slyšel
jsem pana prezidenta pavla a znovu si připomněl, jaký mělo kurva česko štěstí, že
prezidentem nezvolilo komunistickou svini a konfidenta totalitní StB Babiše. Nicméně
výsledky voleb z posledních let naznačují, že by se mezi čechy našlo dost vítačů okupačních
tanků.

======

update 09:16 jenom mrdka může adorovat okupanty z východu. pamětníci stárnou, většině z
nich je přes 70 a s jejich odcházením mizí i historická paměť. již brzy bude pro společnost
komunistická totalita a okupace vojsky varšavský smlouvy pouze vzdálená historická událost,
jejíž místo je akorát v učebnicích stejně jako v případě druhý světový války a kterou si budeme
připomínat u památníků se jmény zavražděných. karavana s balíky času jede neúprosně
vpřed a neohlíží se za sebou.

cesta do práce narvanou tramvají byla prdel. nějaký mladý dementi na skupinovým výletě se
nacpali do míst vyhrazených pro kočárky a invalidní vozejky a prdel začala, když úplně
náhodou chtěla přistoupit matka s kočárkem a hned za ní žena v invalidním vozíku.
nevím proč, ale když sem to pozoroval, vzpomněl sem si, jak cestou z ledečka s námi jel starší
drobný pár s enormně tlustým chlapečkem. nevim, jestli měli na krku vnuka nebo byli
pozdními rodiči, ale ten tlustej vepř byl na přesdržku. házel posmrkaný papírový kapesníky z
okna a pořád mlel nějaký hovna z jízdního řádu, kudy pojedou, jak pojedou a kdy přijedou.
měl to ten vyžranej hajzlík spočítaný na sekundu, jenže realita je svině a v čerčanech na
nástupišti zjistil, že přípojný vlak bude mít 20 minut sekeru. a začal záchvat, za který by se
nemusel stydět lecjaký pacient psychiatrický léčebny bohnice. hora mladýho sádla se
natřasála, vykřikovala, že v praze nestihnou přestoupit, že v pět má telefonát s kamarádem,
který mu uteče a furt ukazovala na vlak u čtvrtýho nástupiště, kterým jako můžou jet taky.
stará mu neuměla říct ne, starej vypadal dost zpruzenej, jen říkal "drž hubu" a hulil jedno cígo
za druhým. dřív se takovým debilům říkalo otesánci, dnes se používá méně urážlivý výraz
autista. upřímně, nedokážu si představit, co se stane, až ta dětská hora sádla dospěje.
nechtěl bych bejt v roli starých rodičů, kteří musí běhat kolem debila, jenž dokáže v záchvatu
adrenalinu jedním úderem ruky zabít.

viděl jsem na zastávce mhd kozy s výraznými kopečky cecků, který se pěkně rýsovaly pod
tenkým tričkem. podíval jsem se, ale nezíral.

Společné prohlášení k e-shopovým aplikacím. núkib vydal prohlášení, který bude málokdo
číst.
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Turecký masakr toulavých psů. Jak Turci začali plnit nový zákon. vyspělost lidí a jejich civilizace
se pozná podle toho, jak se chovají ke zvířatům. turci v mých očích hodně klesli, nicméně
uznávám, že někteří češi by taky zasloužili stáhnout z kůže a pověsit za varlata do průvanu za
jejich chování ke zvířatům.

smrt rusku

2024-08-20 Vytvořil ufo

update 22:49 máma má dnes narozeniny. není nic hezčího, než se ráno probudit do novýho
roku života a zjistit, že máte doma nezvanou sovětskou návštěvu s tanky, děly a kulomety.

======

update 15:08 VIDEO: Rozjetý vlak žena s dítětem nestíhala. Druhé tak za jízdy vyskočilo. tyvle,
to snad není možný, rodičovský hormony evidentně některým frndám vypínaj mozek. a ještě
sem se od kolegy dozvěděl, že to musela bejt ukrajinka, protože prej češky takhle debilní
nejsou. ok. jdu se asi raději oběsit.

======

update 14:27 Štefan Kuffa najnovšie cenzuruje už aj vedecké poznanie. slovákům jebe, ale
nebojte, čechům bude taky....

======

update 09:11 s přicházejícím výročím okupace československa teroristickými kremelskými
vojsky pouze napíšu:

SMRT RUSKU!!!

déšť zmizel, do města se vrátilo horko a nekonečný kolony aut. sem potřeboval jet dneska
autobusem a díky lidem, kteří milují čekání v automobilových zácpách s telefonem v ruce,
sem si užil pořádný zpoždění a cukání ve frontách před křižovatkami.

Biden vyzdvihoval Harrisovou, Trumpa tvrdě zkritizoval. Začal volební sjezd demokratů.
přiznám se, že v poslední době zjišťuju jak začíná za rohem vykukovat smrt, že je mně čím dál
tím víc věcí u prdele. co sem prožíval před deseti-dvaceti-třiceti lety mi nyní přijde směšný a
mezi to patří i volby ve státech. jejich výsledek je pro evropu klíčovej, ale je mi už jedno koho
si američani vyberou. jsou to jejich volby, jejich stát a my nejsme o nic lepší. volební výsledky
babišovců, okamurovců, dýzlů s fízly, dvacet let s klausem a zemanem na hradě jasně
naznačují, že česko není žádný bestof planety.

Nový Zéland vydá do USA zakladatele serveru Megaupload. Hrozí mu dlouholeté vězení.
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kimdotcoma vydal Zéland v roce 2015 a trvalo devět let jako u nás v česku, než došlo k
finálnímu rozhodnutí o odeslání jednoho z největších provozovatelů warez úložiště do států.
já osobně neberu kimadotcoma jako nějakou internetovou stár, ani by nevadilo, že
provozoval diskový prostory pro šiřitele warezu, ani nevadí, že je velkej fanoušek donalda
trumpa. nicméně hodně mě sere, že je velkej fanoušek stepního hitlera z ruska, má velkej
dosah a ty svý proruský sračky šíří celkem mohutně.

Kolkové známky brzy ztratí platnost. konečně!!!

instalace instalatérů

2024-08-19 Vytvořil ufo

update 17:33 jeden den v praze a už mám pocit, že mně jebe víc než normálně.

======

update 14:48 s panem instalatérem jsem domluvený na instalaci nového ventilu. oba
doufáme, že není nový čerpadlo ve starým hajzlu.

kolega mi nahlásil nějakej problém s dns resolvingem. já podezřívám dns servery vodafonu
nebo náš firemní windows dns server. ano, kolegové chtěli mít windowsí dns, tak ho mají.
nicméně starat se o něj nikdo nechce, takže sraní s windows bylo dneska na mě. spravil sem
to tak dobře, až kolegyně z účtárny hlásila, že se nemůže připojit k firemním službám. tak
sem vrátil vše zpět do původního stavu a už na to dnes seru.

jsem pár hodin v praze a už mě zase sere celá debilní planeta.

Babiš jen dva dny po svatbě. Skolil ho covid, ruší program. tyvle, taky by někdo mohl
babišovejm markeťákům říct, že kovid už nikoho nezajímá, že dnes jedou opičí neštovice.

Náměstek ministra na Slovensku přerušil divadelní představení a vyháněl diváky. slovensko je
dobře zanořený v hluboký nemytý ruský kundě. i mezi čechy je hodně mentálních russáčků,
kteří jsou otráveni z demokracie, zákonů a pravidel, který musí dodržovat a chtěli by žít
pravou ruskou anarchii s rabováním, znásilňováním a porušováním všech myslitelných
norem.

nebe

2024-08-18 Vytvořil ufo

update 17:57 ten zkurvenej tlakovej ventil to udělal znovu. posral se, vyfoukl litry vody a
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přestal spínat. teda doufám, že to je tlakovej ventil a ne nový čerpadlo... jebat.

šípkové víno sladké

2024-08-17 Vytvořil ufo

update 20:52

balkónovky
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2024-08-15 Vytvořil ufo

update 15:50 myslel sem, že už to nikdy neuvidím, ale pořád se najdou lidi, kteří chtějí mít
voňavej byt a kteří chtějí být sousedy oblíbení. v posázaví se evidentně tradice panelákových
balkonovek stále drží...
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jedem do pekla

2024-08-14 Vytvořil ufo

update 13:52 lihový teploměr ve stínu terasy se s ničím nesere. myslel sem, že to přes
třicetpět nedá, ale dal. dopoledne sem stihnul ještě vysekat příkop u silnice, ale pak už se na
všechno jednoduše vysral.
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vedro, pivo, noc

2024-08-13 Vytvořil ufo
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update 13:52 vedro, den, noc, žrádlo, pivo, tráva, rum. seru na vaše hlavy.

je to tady

2024-08-09 Vytvořil ufo

update 11:23 kolega dotlačil do práce koláč od starý, ať ochutnám. no nijak jsem si ho zblízka
neprohlížel a vzal si dva nebo tři kousky. teď slyším "ono to zplesnivělo". tak dík debile. k tomu
sem se dozvěděl, že žerem prej horší věci. doufám, že se někde neposeru.

======

update 09:26 pátek!! jebat! konečně vypukne konec světa.

Modlitba pro Intel: trápící se gigant a jeho radikální řez. moc pěknej článek popisující tragický
stav kdysi legendární firmy intel. hlavní problém každýho korporátu je, že jednou svým
akcionářům přeroste přes hlavu a sežere sám sebe. korporáty jsou místa, kde se může v klidu
zašít kdejakej zmrd, kterej by v sektoru malých firem nemohl fungovat, protože každej by
hned poznal, že je neschopnej zmrd. a tihle lidi zabíjí firmy. teda je pravda, že i malou firmu
může její majitel zabít...
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Nejsme bankrotáři. Dejte nám teď v létě práci, otočilo Brašnářství Tlustý. tohle mě včera
pobavilo. dokonce i celkem známý jména typu Jindra Šídlo ze Seznamu naskočil na tesklivý
příspěvek o krachující firmě a nikdo se naprosto vůbec nezamyslel, že je běžný v kapitalismu
zkrachovat, že v kapitalismu firmy, který nevydělávají, prostě skončí a rozjeli takovou kampaň
na záchranu firmy, až to brašnářství shodilo eshop a nic se nedalo objednat. no a druhej den
majitel přijde s tím, že tak trochu lhal a udělal s z lidí prdel. tak teď zmrdovi přeju, aby
opravdu krachnul a taky si přeju, aby některým mainstreamovým novinářům, kteří nejsou
schopni ověřit pravdu, prostě splasknul arogantní hřebínek. mít velkej dosah nutně
neznamená mít pravdu.

Konec školních olympiád? Výbor nechce, aby používaly slovo „olympiáda“. Hospoda zvala na
přenosy z olympiády. Budete platit desítky milionů, hrozil jí výbor. chci jen znovu říct, že se
opravdu na olympiádu nedívám, nějaký medaile pro česko mám v píči a celou ji považuju za
pokryteckou komerční sračku.

kurva, je tam!

2024-08-08 Vytvořil ufo

update 23:23 jdu tak s čubou kolem tramvajový zastávky a vidím borce, jak čumí na prázdnej
jízdní řád u zastávky náhradní autobusový dopravy a do telefonu. došlo mi, že asi hledá
běžnou autobusovou zastávku, která je fikaně schovaná za rohem, tak se zeptám "hledáte
autobus?", "bus?", "bus?". neodpovídá a pak si všimnu, že má v uších sluchátkový špunty.
prcám, jdu dál.

======

update 13:04 včera sem u Vystřelenýho voka koupil nový číslo undergroundovýho časopisu
"Volá Londýn!".
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======

update 11:50 dorazila solidní bouřka s prudkým chcavcem.

======



update 10:04 Ne, není to nesmysl. Psychologové odhalili, že přemýšlení může opravdu bolet.
rád bych psychoušům vzkázal, že se mě mohli prostě zeptat a ušetřili by si tak dost zbytečný
práce.

======

update 09:33 je to tam! tento týden znovu! opice za krkem, posraný permoníci za uchem a
stav přímo z prdele! vítej v prdeli, vítej v píči.

Čistky ministryně Šimkovičové ve slovenské kultuře: „Ráno zazvonily gorily“. já doufám, že
všichni pečlivě sledujou slovenskou politickou scénu. přesně stejným směrem totiž míří česká
politika a již brzy hrozí, že pohlavní orgán bude hlavním hybatelem, jak se prošukat k funkci
ministryně, i když máte v hlavě botox a pravý necenzurovaný hovna.

organizátoři pražský veřejný dopravy ke sdíleným koloběžkám a kolům povolili přidat
trojkolky. s tím se bude skvěle řádit na chodnících a silnicích a všichni budou nadšení.

rekonstrukce tachovskýho náměstí a vstupu do vítkovskýho tunelu je hotova. celkem se
povedla bych řekl a navíc je prostor lépe monitorovatelný kamerami městskýho systému.

https://vtm.zive.cz/clanky/ne-neni-to-nesmysl-psychologove-odhalili-ze-premysleni-muze-opravdu-bolet/sc-870-a-229520/default.aspx
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hovno, hovna z hovna
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update 13:11 základní pravidlo nejen politickýho marketingu říká, že příběh prodává a nikoho
nezajímá, jestli je příběh skutečný.

======

update 11:29 myslím, že příští týden se bude kopat přes ulici. už maj dělníci opáskovaný
parkoviště a nějaký maníci si celej chodník prohlíželi.

včera byla žena s čubou v psím parčíku, když krátce po jejim příchodu dorazila skupina
romáckých dětí s jedním dospělým člověkem a štěnětem o velikosti krávy. jakože byli prej
takový neurvalí, prostě vešli dovnitř, aniž by se předem zeptali, jestli nebude psí konflikt a
vypustili psisko. ta naše čuba už poněkud zestárla, moc si nehraje a raději věnuje pozornost
míčku, o kterej díky štěněti přišla. starej romák ženě ohlásil, že ten míček pak nechá u vchodu
zahrabanej v hromadě listí. jako já sem tomu moc nevěřil, protože míček byl celkem drahej z
kvalitní gumy a prostě jsme ho oželeli. nicméně kolem půlnoci jdu venčit a když procházím
kolem psího hřiště, vidím vstup ucpaný sdílenými koloběžkami a koly a já si vzpomněl právě
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na ten míček. opatrně jsem pohnul koloběžkou, aby se protáhnul ke vchodu, ta drcla do kol a
všechno šlo k zemi. vejdu, šlápnu nohou do hromady listí a normálně tam ten míček byl.
tyvle, sice do byli trošku dementi, ale zase ne takoví dementi, aby nesplnili co slíbili. fakt sem
čuměl.

======

update 10:37 "Obviněné v hnutí ANO trpět nebudu," prohlásil obžalovaný Babiš. vítejte v
česku - v zemi neomezených možností.

Sociální síť X žaluje inzerenty, obviňuje je z nezákonného bojkotu. osobně si myslím, že
Elonovi z jeho IQ 256 prostě už hrabe a taky by měl omezit spotřebu omamných a
psychotropních látek. je to tak rok zpátky, kdy zadavatele reklamy osobně poslal do "go fuck
yourself".

======

update 09:37 tyvle, dohnal sem spánek, kterej mi ze včerejška chyběl. čuba v noci průjem
neměla, tak asi vařená léčivá suchá rýže zabrala.

‚Byla to skutečná revoluce.‘ Před 33 lety spustili první web, původně sloužil vědcům v Cernu.
vážně to letí. z původně vážně míněný myšlenky, jak budeme moci šířit a sdílet znalosti, se
stala věc, kde se dozvíte, že jste fašista, který žije na placatý zemi a řídí vás 5g čipy z vakcin.

Průměrná sazba hypoték v srpnu opět klesla. Do konce roku se podle odborníka může ještě
snížit. tyvle, musím se vážně tlemit všem žvástům o hypotékách. všechny tyhle články hlavně
slouží k manipulaci s lidským vědomím, že i úrok 5.6% je vlastně strašně super a banka na
něm nic nevydělá, protože je váš kamarád. tenhle měsíc se mi strhne poslední řádná splátka
a pak už přijde splátka závěrečná mimořádná.

ekonomický mrdky
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update 22:48 dojezdy na perníku někdy umí.... Muž s ranní kávou a cigaretou v ruce hodinu
masturboval na ulici.

======

update 14:53 žena si objednala dovozem jídlo. pěkně hlásím, polévka 65kč, hlavní jídlo 184kč.
přesně tomuhle já říkám totální ojeb.

https://ct24.ceskatelevize.cz/clanek/domaci/babis-chce-skrtnout-obvineneho-hrabace-z-kandidatky-i-ano-351860
https://ct24.ceskatelevize.cz/clanek/domaci/babis-chce-skrtnout-obvineneho-hrabace-z-kandidatky-i-ano-351860
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https://x.com/yashar/status/1729993450001711475
https://x.com/yashar/status/1729993450001711475
https://x.com/yashar/status/1729993450001711475
https://x.com/yashar/status/1729993450001711475
https://www.irozhlas.cz/veda-technologie/technologie/byla-skutecna-revoluce-pred-33-lety-spustili-prvni-web-puvodne-slouzil-vedcum-v_2408061027_mst
https://www.irozhlas.cz/veda-technologie/technologie/byla-skutecna-revoluce-pred-33-lety-spustili-prvni-web-puvodne-slouzil-vedcum-v_2408061027_mst
https://www.irozhlas.cz/ekonomika/prumerna-sazba-hypotek-v-srpnu-opet-klesla-do-konce-roku-se-muze-jeste-snizit_2408070624_mst
https://www.irozhlas.cz/ekonomika/prumerna-sazba-hypotek-v-srpnu-opet-klesla-do-konce-roku-se-muze-jeste-snizit_2408070624_mst
https://www.irozhlas.cz/ekonomika/prumerna-sazba-hypotek-v-srpnu-opet-klesla-do-konce-roku-se-muze-jeste-snizit_2408070624_mst
https://www.irozhlas.cz/ekonomika/prumerna-sazba-hypotek-v-srpnu-opet-klesla-do-konce-roku-se-muze-jeste-snizit_2408070624_mst
https://www.vyhuleny.net/mrdkiekonomicky
https://www.vyhuleny.net/mrdkiekonomicky
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.novinky.cz/clanek/krimi-muz-s-ranni-kavou-a-cigaretou-v-ruce-hodinu-masturboval-na-ulici-40483080
https://www.novinky.cz/clanek/krimi-muz-s-ranni-kavou-a-cigaretou-v-ruce-hodinu-masturboval-na-ulici-40483080
https://www.novinky.cz/clanek/krimi-muz-s-ranni-kavou-a-cigaretou-v-ruce-hodinu-masturboval-na-ulici-40483080
https://www.novinky.cz/clanek/krimi-muz-s-ranni-kavou-a-cigaretou-v-ruce-hodinu-masturboval-na-ulici-40483080




======

update 09:16 Černé pondělí zapomenuto. Japonské akcie vymazávají obří ztráty. to co včera
předvedli ekonomové, ekonomičtí komentátoři, novináři a debilové, bylo fakt solidní svinstvo.
vyvolávání paniky, aby blbý lidi prodávali svoje cenný papírky a oni vydělali, protože se blíží
konec světa, by mělo bejt trestný. všechny ekohajzly a ekopíčuse bych ekonomicky pověsil za
koule do průvanu a pod nimi ekonomicky na pneumatikách pálil jejich akcie. čůráci fakt.

jinak psisko má sračku, takže chodit každý dvě hodiny v noci ven je to nejlepší, co si můžete
během spánku přát. já si to nepřál, ale musel.

smrt
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update 20:25 jsem ve věku, kterýmu sem se jako mladej arogantní zmrd smál. nejenže se ze
mě stal lufťák z prahy, ale řeším i smrt a nemoci kolem sebe. odpoledne ještě sem měl ještě
dva telefonáty od kámošů. smrt a rakovina. myslim, že pro dnešek by to mohlo pro moji
zmučenou duši a zničený tělo stačit.

https://www.seznamzpravy.cz/clanek/ekonomika-finance-akcie-fondy-cerne-pondeli-zapomenuto-japonske-akcie-vymazavaji-obri-ztraty-257219
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======

update 10:29 byl sem včera v hospodě a pil celý odpoledne. zemřela mladá holka a zůstala po
ní dcerka a manžel. není slov, sorry kámo.

lepiči dopiči
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update 21:58 přišla návštěva. chlebíčky, kafe, limonáda, koláč. pařba jaxviň.

======

update 17:17 pokaždý, když se rozhodnu namlít mák, si připomenu, jaká je to zkurvená dřina
a jak tření máku mlecím šnekem zahřívá ruční mlýnek.

======

update 12:59 bublina nutně neznamená konec, ale spíš očistu trhu. ai je ve fázi bubliny, na to
nemusím bejt studovanej ekonom. těch bublin ve světě it bylo už víc. hodně lidí přišlo o
prachy, hlavně ti drobní investoři, ale trh se vyčistil a zůstali jen ti nejlepší.

Investorům dochází s pohádkou o umělé inteligenci trpělivost.

======

update 10:48 Oborové organizace si stěžují na Portál stavebníka. Navrhují úpravy, požadují
schůzku s vládou. aniž bych se chtěl zastávat pirátů, musím konstatovat, že po svých
zkušenostech se státní správou bych si dovolil tvrdit, že dost problémů bude i na straně
úředníků. úředníci se z principu nechtějí učit novým věcem, když dostanou pozvánky na
školení k novým procesům a aplikacím, často se na ně vyserou a nebo prostě neposlouchají.

i tohle byly peníze...
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======

update 09:25 myslel sem, že bude chcát, ale spadlo hovno. v noci takovej zkurvenej pařák, že
se ani psovi nechtělo na noční procházku.

tulenin

2024-08-01 Vytvořil ufo

update 18:16 už saje.

======

update 18:07 do pavučiny za oknem se chytla kořist. pavouk ji zamotal do kokonu, napíchnul
kusadly a teď čeká uprostřed sítě, až mu žaludeční šťávy natráví pozdní oběd.
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======

update 16:10 lidem jebe a to dost.

======

update 09:58 Česko, země pro staré. Ekonomka vysvětluje, jak důchodci zatřesou státem.
připadám si, že žiju v Blbákově za Debilákovem. Každýmu člověku s drobnými zbytky mozku
musí bejt jasný už přes třicet let, že Husákovi zmrdi potrápí důchodovej systém a s ním i celej
stát. Úplně vidím frontu lidí, kteří se sami na stáří nezaopatřili a s nataženou dlaní čekají na
modrý z nebe posypaný sladkým budelíp.

Mikýřova úžasná pouť byznysem. Jak vydělává miliony jeho precizně promyšlená mašina na
zábavu. rubeš, kovy a mikýř. tři lidi, kteří dokázali opustit svět jútubu a dostat se do mýho
podvědomí. nesleduju aktivně svět jútuberu, instagramů nebo influencerů, ale tihle tři fakt
umí dělat inteligentní zábavu přesně podle gusta majority. přeju jim úspěch a já si raději
budu užívat svých neúspěchů. zábavu dělat neumím, ale zato umím dobře šířit kolem sebe
hnůj, sračky, zvratky a depresi v množství naprosto neomezeným. nicméně, koho to zajímá?
naštěstí skoro nikoho, tedy kromě vás zoufalců.

======

update 09:22 seru na tebe zkurvený vedro. chcípni a už se nevracej.

posranej alzáku. normálně kdejakou objednávku zabalíš do igelitovýho pytle, ale dneska ráno
nic? jako snaha ušetřit obal dobrý, ale já kretén si nevzal tašku, protože sem myslel, že
vytáhnu z boxu pytel a půjdu s čoklem dál. ne, ty si mě chtěl po ránu nasrat, v boxu bylo
všechno samostatně a ještě nacpaný až v zadu. dík kokote zelenej.

ranní ukradený bizár z internetu. tulenin.
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